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FICHE DE REVISIONS

Classe de 3°

Exercice 1

Résoudre le systéme d’équations suivant

Exercice 2

Résoudre le systéme d’équations suivant :

Exercice 3

Résoudre le systéme d’équations suivant :

Exercice 4

Résoudre le systéme d’équations suivant

{

{
1

6r + Ty =
dr + 2y =
-4z + 2y
6x — 6y
10z — 8y
-3z — 10y
10z — 10y
oxr — 3y
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FICHE DE REVISIONS

Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

Résoudre le systeme d’équations suivant : 6z +
Sr + 2y
12z + 14y = 206 On aionte les dows I
—35x — 14y = —413 n ajoute les deux lignes

12 x+1H47 — 35 =147 = 206 — 413

_932 = —207
—207

= — = 9
T T3

7y

103
99

6x+ 7y =103

6x9+7y=103

7y =103 — 54
49

:—:7
y=7

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (9; 7).

6 X947 x7=54+49 =103

Verlﬁcatlon:{ 5 X942 x7 =45+ 14 = 59

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre le systéme d’équations suivant : { _gi i_
{ 6r — 6 y = 18 On ajoute les deux lignes
—12:6;\;6@—{—63076/: —6+18
—6xr =12
12
xr=— = —2
—6

2y
6y

18

—drx+2y=-2

(x2)
(x(=7))

et =9 donc:

—
o
N

et x=-2 donc:

—Ax (—2) 42y =2

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—2; —5).

4 x (=2)+2 x(=5) =8—10= —2
6 x (—2)—6 x (—5) = —12+30 = 18

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 3

) R "l . . ) 10z — 8y = 88 (x3)
Résoudre le systéme d’équations suivant : { 32 — 10y = —14 (x 10)
—124y =124
30z — 24y = 264 On sionte los dens I
~30x — 100y = —140 n ajoute les deux lighes y:ﬁz—
—124

307 — 24y=307F — 100y = 264 — 140

Année 2010/2011

http://www.pyromaths.org



Page 2/ 2 FICHE DE REVISIONS Classe de 3°

10 —8y =88 et y=—1 donc:

10z — 8 x (—1) = 88

102 = 88 — 8
80

_ 2y
=10

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (8; —1).
10 x8—8 x (—1) =80+ 8 =88
—3x8—-10 x(-1)=-24+10=-14

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 4

10z — 10y = 50 (x1)

Résoudre le systéme d’équations suivant : { 5:¢ — 3y — 9 (x (—2))

10z —10y =50 et y=—-8 donc:

10z — 10y = 50 . , 102 — 10 % (—8) — 50
{—10:6 + 6y = -—18 On ajoute les deux ligneg ( )

107 — 10y=107 + 6y = 50 — 18

—4y =32 10z = 50 — 80
32 -30
—4 T 70

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (—3; —8).
10 x (—=3) — 10 x (—8) = —30+ 80 = 50
5 x(—3)—3 x (—8)=—15+24=09

Vérification : {
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